贺兰县注册个体执照联系电话。

产品名称	贺兰县注册个体执照联系电话。
公司名称	珍珍代理中心
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	政务中心附近
联系电话	13715135520 13715135520

产品详情

贺兰县注册个体执照联系电话。

【本地代办】

【诚信代办】

【靠谱代办】

贺兰县注册个体执照,包含:贺兰县富兴街街道注册个体执照和公司执照、贺兰县习岗镇注册个体执照和公司执照、贺兰县金贵镇注册个体执照和公司执照、贺兰县立岗镇注册个体执照和公司执照、贺兰县洪广镇注册个体执照和公司执照、贺兰县常信乡注册个体执照和公司执照。

贺兰县办理注册个体营业执照需要提供的基本资料:

- 1、个体工商户执照名称:取1-3个备用;
- 2、个体工商户执照业务范围;
- 3、个体工商户经营者身份证正反面照片;

贺兰县办理注册公司营业执照需要提供的基本资料: 1、公司执照名称:取3-5个备查; 2、公司执照业务范围:根据系统填写; 3、公司执照股东身份证正反面照片; 4、公司执照经营场所; 5、公司注册资金; 假如您需要在贺兰县办理公司注册,个体注册,商标注册,都能办理,随时恭候您的咨询,祝事业顺利 贺兰县简介: 贺兰县,宁夏回族自治区银川市辖县,位于宁夏回族自治区中北部、银川市北部,地处黄土高原西北内 陆、银川平原青铜峡引黄灌溉区中部,属中温带大陆性气候,毗邻5个区、县,总面积1204.71平方千米。 [1]截至2022年10月,贺兰县辖1个街道、4个镇、1个乡,另辖4个乡级单位。[12]截至2021年末,贺兰县常 住户数13.5万户,常住人口34.4万人。贺兰县主要景点有贺兰山岩画、苏峪口、滚钟口、贺兰山国家森林 公园、宁夏园艺产业园、中国枸杞馆。 [17-21]2020年10月, 贺兰县入选"全国双拥模范城(县)名单"。

[25]2021年1月,贺兰县入选"第八批全国民族团结进步示范区单位名单"。

[4]2022年8月,贺兰县入选"2022年农业现代化示范区创建名单"。 [26]2022年10月,贺兰县入选"2022年国家乡村振兴示范县创建名单"。

4、注册地址;